

Вих. лист № 02-06/43-Ех

від 27 червня 2023 року

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка

Національний університет «Чернігівська політехніка» є потужним закладом вищої освіти, що має авторитетні наукові школи для підготовки фахівців для національної економіки. Одним із завдань функціонування таких шкіл є підготовка власних кадрів, здатних у майбутньому проводити економічне моделювання екологічних систем. Освітньо-професійна програма з підготовки магістрів зі спеціальності «Економіка» передбачає освітню складову, освоєння якої надає можливість здобувачу одержати теоретичні знання, уміння, навички та інші компетентності, достатні для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем в галузі охорони довкілля та природокористування, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власних наукових досліджень.

Мета освітньої програми та цілі навчання узгоджуються та корелюють з місією Університету – розвиток суспільства через освіту та наукові дослідження задля формування лідерства та вирішення глобальних проблем світу, що змінюється та стратегічною метою, а саме розвиток моделі прогресивного університету, що інтегрує європейські цінності, принципи сталого розвитку суспільства, формування випереджальних професійних компетентностей і соціальний розвиток особистості.

Характерною особливістю освітньо-професійної програми є її міждисциплінарний характер, що надає випускникам можливість оволодіння компетентностями з різних сфер професійної діяльності, професійного підходу до питань еколого-економічних аспектів функціонування підприємств та територіально-виробничих комплексів, формування та розвиток комунікативних, соціально-психологічних та організаційних компетентностей.

Підсумовуючи викладене, зазначаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Економіка довкілля і природних ресурсів» забезпечує високий рівень підготовки здобувачів за спеціальністю «Економіка».

Рецензент
к.н.держ.упр.
голова ГО "KISAR"



Козак В.І.